举报医院涉嫌参与代孕后有人通风报信?

产妇一小时后紧急出院,重庆卫健部门已成立调查组核实相关情况



重庆安琪儿妇产医院。**受访者供图**

向重庆卫健部门举报辖区一 医院涉嫌代孕后,紧急出院。5 月5日,有网友发文质疑有人通 风报信。当日中午,重庆市渝北 区卫健委工作人员回应奔流新闻 记者称,对举报信息严格保密,正 在调查网友反映的问题。 打拐志愿者上官正义近期发现,多个省份的医院涉嫌和代孕机构合作,为非法代孕提供便利。上官正义介绍,他前期掌握到有一名蒋某某的代妈,用自己头像假借代孕客户柳某某的身份信息,伪造柳某某身份证件。后来,在中介业务人员刘某的带领下,"柳某某"于5月1日下午在重庆安琪儿妇产医院剖腹产下一男婴,计划在5日出院。

5月4日15时30分,上官正义在该院811病房见到了"柳某某"。"她说是湖南人,从广州过来生产的,说自己单身离异;当问及其真实身份叫蒋某某时,她表示是离异后,身份证的名字就将原来的蒋某某改成了柳某某。"上官正义说,据他了解,重庆安琪儿妇产医院长期与代孕机构合作,每月都有代妈持伪造的身份信息生产,且顺利办理了出生证。

上官正义随后向院方反馈此事,值班 领导表示医院没有这样的情况,因为他们 都有人脸识别。

5月4日16时30分,上官正义前往 重庆市卫健委反映自己掌握到的重庆安 琪儿妇产医院非法代孕情况,被告知联系 渝北区卫健委举报。

"我联系渝北区卫健委,详细讲述情

况后,对方说已经记录,但要等6日上班 后再去调查。我告知对方医院的代妈计划5号就要出院,或4日晚上就出院,你们6号再去,可能就找不到人。"上官正义说,在他的一再恳求下,当晚7时执法人员来到了医院,却发现产妇已经出院了。

"16时30分左右向重庆市卫健委、渝北区卫健委分别举报,执法人员19时30分左右才去医院,结果说产妇17时30分就出院了。三个小时中间到底发生了什么?"上官正义质疑,"是不是有人通风报信放走了孕妇?伪造的身份证是如何通过医院的人脸识别的?该院到底涉及多少这类案例,为何主管部门、监管机构没有发现?"

5月5日中午,记者联系到重庆市渝 北区卫健委,工作人员称,他们接到投诉 赶到医院时,发现产妇已经出院。之后工 作人员调取了产妇的住院资料,进行进一 步调查。对于网友质疑执法部门向被举 报者通风报信一事,工作人员称绝不可 能,因为他们对投诉信息严格保密,不存 在泄露。据他了解,举报者向卫健委举报 之前,已经和医院沟通过。

记者随后联系到重庆安琪儿妇产医院,工作人员称不清楚被举报一事。

5月5日晚,重庆市渝北区卫生健康委员会发布情况通报,针对网上反映重庆安琪儿妇产医院涉嫌参与代孕一事,立即成立调查组,调查核实相关情况,一经查实,将依法依规严肃处理。

天眼查 App 显示,涉事医院关联公司重庆安琪儿妇产医院有限公司成立于2013年11月,法定代表人为黄国强,注册资本1亿元人民币,经营范围含妇产科/妇女保健科/儿科,新生儿专业/麻醉科/医学检验科/医学影像科,销售保健用品、母婴用品、I类医疗器械等。股东信息显示,该公司由成都安琪儿医疗控股集团有限公司全资持股。年报信息显示,该公司2020年参保人数达4967人,但2022年已减至370人左右。

值得注意的是,重庆安琪儿妇产医院母公司成都安琪儿医疗控股集团有限公司存在多条被执行人信息,累计被执行超6929万元。此外,对外投资信息显示,成都安琪儿医疗控股集团在昆明、西安也成立有安琪儿妇产医院。

5月6日下午,记者再次致电重庆市 安琪儿妇产医院,工作人员称医院目前正 常开展工作,不清楚被举报代孕一事。

奔流新闻·兰州晨报记者 张鹏翔

内蒙古游客车陷泥沼 夏河警察出手救援

"五一"假期,夏河美景让外地游客流连忘返,而夏河警察的暖心救助更让游客连连点赞。

5月3日20时许,夏河县公安局桑科派出所接到内蒙古籍游客张某报警求助,称其驾驶越野车来夏河游玩,车辆不慎陷入泥地无法驶出,请求帮助。

接警后,派出所民辅警一边安抚游客,一边抄近道赶到现场。经询问得知,车主张某与家人从内蒙古驱车前往夏河县阿木去乎镇景点游玩,返回时因天色渐晚,因不熟悉路况,意外将车辆驶入桑科景区未硬化路段,导致车辆陷在泥地里。深夜来临,气温骤降,车上没有足够的食物和水,张某与家人陷入困境。

民警到达现场后立即展开救援,由于夜晚不断下雨视线较差,车辆陷入泥地后,轮胎打滑无法使力,尝试了多种方法,车辆反而越陷越深。民警在征求游客张某及其家人的同意后,先将他们送



救援现场。**甘肃省公安厅供图**

到县城进行安置,并在天亮后联系到附近的装载机,带足装备对被困车辆进行救援,最终经过3个小时的紧张工作,被困车辆被成功拖出泥潭。

张先生对民警的热心救助表示感谢:"夏河的警察真的很靠谱,把老百姓的切身利益和生命安全摆在第一位,非常感谢你们,为你们点赞。"

奔流新闻·兰州晨报记者 张秀芸

外籍男子在上海五星级酒店大堂当众小便 店方回应:已报警处理

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 武永明)5月5日,有网友发布视频称,一 外籍男子酒后在上海5星级商务酒店威 斯汀大饭店大堂旁若无人当众小便,随 后倒头就睡。5月6日,该饭店工作人员 回应奔流新闻记者采访时称,饭店第一 时间制止醉酒男子的行为并报警,目前 正在配合警方处理此事。

视频显示,一名身穿黑衫黑裤的外籍男子在酒店大堂随地小便,一名身穿灰色西装的男子低头玩手机,看到这一幕后匆匆离开。而该外籍男子在结束不

当行为后,竟脱掉鞋子,若无其事地在饭店大堂沙发上倒头就睡。

后人至少及上闽天机畔。 5月6日下午,上海威斯汀大饭店工作人员接受记者采访时说:"涉事外籍男子是我们饭店的客人,具体国籍不方便透露,事发当时处于醉酒状态。不过,我们饭店非常重视此事,第一时间制止了这位客人的不雅行为并报警,警方到达现场后对该男子当场进行批评教育并口头训诫。目前,警方已就此事展开调查。"记者随后从当地派出所了解到,此事仍在调查处理中。

问界M7追尾起火致3人身亡 AITO汽车回应四大疑问

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者欧阳海杰)针对4月26日山西省侯平高速路段问界新M7 Plus在追尾碰撞作业中的道路养护车致3人身亡事故,5月6日下午,AITO汽车官方微博发布《关于山西省侯平高速路段交通事故中问界新M7 Plus相关技术问题的说明》,首次详细披露调查结果。

疑问一:

AEB功能为何没有成功避免碰撞?

事故车辆在碰撞发生前制动系统正常,根据后台数据分析,事故发生前5分钟内有2次制动动作,车辆均能正常减速。

问界新 M7 Plus 搭载 L2 级辅助驾驶系统(非华为 ADS 2.0 智能驾驶系统),其自动紧急制动(AEB)工作范围为车速4~85km/h。事故车辆碰撞发生时车速 115km/h,超过自动紧急制动(AEB)的工作范围。

疑问二:

车辆起火原因? 电池有没有自燃?

事故车辆与前方道路养护车发生 115km/h高速追尾碰撞时,前方车辆尾 部突出梁状坚硬结构瞬时严重侵入事故 车辆左上侧前机舱及乘员舱,导致前机 舱及乘员舱严重损坏,线束瞬间被切断, 前机舱被高温部件或线束短路火花引 燃,前机舱左侧先起火,后火势蔓延至整 车,动力电池包未发生自燃。

疑问三:

碰撞发生后,车门是否能打开?

问界新M7 Plus具备碰撞自动解锁功能,且配置机械车门内把手,特殊紧急情况时,可通过拉动机械车门内把手解锁开门。本次事故车辆与前方道路养护车发生115km/h高速追尾碰撞时,前方车辆尾部突出梁状坚硬结构瞬时严重侵入事故车辆左上侧前机舱及乘员舱,导

致前机舱及乘员舱内电源线及信号线被瞬间切断,门把手控制器无法收到弹出信号,施救人员破窗拉动机械车门内把手开门实施营救。

疑问四:

安全气囊是否正常打开?

根据后台数据分析,碰撞前主驾驶位有安全带锁扣信号,副驾驶位及后排3个座位均无安全带锁扣信号,安全气囊状态监测正常。碰撞发生时,车辆安全气囊正常打开。

说明还表示,"事故发生后,我们积极配合交警部门开展事故调查,提供一切必要数据还原事故原因,具体调查结果以交警部门认定通报为准。"



本报地址:兰州市白银路123号